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Beratungsfolge Sitzungstermin Zuständigkeit 
 

Hauptausschuss 03.12.2018 Anhörung 
 
 

Anfrage der AfD-Fraktion aus dem Hauptausschuss vom 22.10.2018 zum Thema 
"Lärmbelästigung OGGS Heidberg" 

 
 
Sachverhalt 

 
Punkt 13.6: 
Anfrage Herr Waldheim – Lärmbelästigung OGGS Heidberg 

 
Herr Waldheim gibt eine Anfrage zum Thema „Lärmbelästigung OGGS Heidberg“ als Anlage 
4 zu Protokoll und bitte um schriftliche Beantwortung. 
 
 
Frage: 
 
1. Wie sollen sich Anwohner verhalten, wenn sie durch Lärm ausgehend von einem 
    städtischen Sportplatz außerhalb der veröffentlichen Benutzungszeiten gestört werden? 
 
 
Antwort: 
 
Grundsätzlich gilt bei „Lärmproblemen“, dass versucht werden sollte mit den Konfliktparteien 
persönlich ins Gespräch zu kommen. 
Sollte dies keinen Erfolg haben, dann besteht die Möglichkeit der Beschwerde bei den örtli-
chen Polizeirevieren oder bei den Ordnungsämtern. 
 
 
Frage: 
 
2. Unter Vorlage M 18/0367 benennt die Verwaltung städtische Sportanlagen mit 
    Einschränkungen der Nutzungszeiten. Sind der Verwaltung für die dort aufgelisteten 
    Einrichtungen ähnliche Problematiken bekannt? 
 
 
Antwort: 
  
Der Verwaltung sind bisher nur Lärmbelästigungen auf dem Sportplatz der OGGS Heidberg 
bekannt. 
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